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Etude SPORSORA / KantarSport  
Perception du sponsoring par le grand public 

Méthodologie : Interrogation online de 1 000 individus de 15 ans et plus. 
L’échantillon est représentatif de la population française selon la méthode des 
quotas en termes de sexe, âge, région d’habitation et CSP du chef de famille. 

Terrain mené du 21 au 28 février 2013. 



Le Sponsoring fait partie du quotidien des Français ! 
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Soit 47 millions de Français, sont 
« familiers » avec le terme Sponsoring 

De ces 92%, soit 24 millions de 
Français, se considèrent fortement et 
moyennement  exposés au Sponsoring 
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Les événements internationaux se déroulant en France 
sont les plus efficaces en matière de sponsoring  
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88% 

56% 
46%  43% 

Les supports média les plus efficaces   Pour quel type d’événement ?  

84%  
Le plus souvent et souvent un 
événement international tenu 
en France 

72%  

69%  

Événement 
national 

Événement 
international 
à l’étranger 



Les français ont une bonne opinion du sponsoring 
qu’ils considèrent indispensable au sport de haut 
niveau. 
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   Soit 40 millions de 
Français, estiment le 
Sponsoring indispensable au Sport 
de haut niveau 

   Soit 37 millions de 
Français, ont une bonne et très 
bonne opinion du Sponsoring 
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+ efficace en moyenne 
que les autres 
techniques de 
communica9on 

82% des 20-24 ans l’estiment 
indispensable au Sport de haut niveau et 

84% en ont une bonne et très bonne 
opinion 
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11%  52% 

Tout à fait d'accord 
D'accord 

63% des français considèrent que le sponsoring 
rend les marques sympathiques   

déclarent que ça rend les 
marques plus sympathiques à 
leurs yeux  

seulement, pensent que 
ça donne envie d’arrêter 
de suivre le Sport à la TV 

Pour le Sport en général Pour l’image de marque 

Apporter 
des moyens 
aux clubs, 
sporLfs, … 

Développer 
la notoriété 

des 
marques 

Aider 
financièrement 
les sporLfs 

Développer 
le Sport 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Des bénéfices attendus ambitieux 
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60% du grand public considère le sponsoring 
comme une nécessité 

Une nécessité 

Un manque de modernité 

Une source de dérives 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Le naming, une technique efficace pour 82% des 
français 

26% 

15% 

33% 

56% 

53% 

31% 

Tout à fait d'accord  D'accord 

RegreTable (perte du nom historique) 

Efficace (repris dans les médias) 

Une forme de Sponsoring qui va se développer 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Kantar Sport vous remercie… 

pour votre attention !  
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